



云龙山登山赛成功举办 徐州奏响文旅体融合发展交响曲



父女一起参加云龙山登山赛 主办方供图

11月11日,“云东文化街区”杯2023年中国健身名山徐州云龙山登山赛在徐州音乐厅鸣枪开跑,赛道途经徐州音乐厅广场、湖中路、珠山景区、云龙山百花广场、观景台,沿云龙山脊步道到达云龙山北门广场。这场集文化+旅游+体育融合发展的盛会,不仅奏响文旅体融合发展“交响曲”,更让大家因为对运动和自然的热爱而相聚云龙山。

本届登山赛由中国登山协会、中国风景名胜区协会、徐州市人民政府主办,是徐州继2018年、2019年后的第三届登山赛。前两届登山赛共吸引来自全国40多个省、自治区、直辖市,50多个城市的2000多名登山爱好者和20余名外籍运动员参加。

当天比赛现场,竞速组、健身组、家庭组的2500余名选手相继

欢乐起跑,竞赛组总赛程10公里,健身组和家庭组7.6公里,竞赛组选手累计爬升540米,累计下降535米,赛程沿途是云龙湖国家5A级旅游景区,选手一路驰骋,一路见证彭城秀美风光。

现代快报记者了解到,中国健身名山登山赛由国家体育总局登山协会与中国风景名胜区协会联合主办,是全国最大规模的主题巡回登山赛事,开创了“体育+旅游”户外登山赛事先河,受到全球登山爱好者的青睐,对赛事举办地全民健身运动开展和城市品牌形象提升具有极大的推动作用。目前,已在江西三清山、浙江金华山、甘肃崆峒山、陕西华山、新疆天山天池、广东罗浮山、北京居庸关、重庆金佛山、黑龙江镜泊湖、贵州云台山、广西平天山等十余个省区市的景区名山巡回举办40多场登山

系列活动,以体育与旅游相结合的方式,鼓励人们参与户外运动,推动全民健身运动的发展。

云龙山是苏北名胜,素有徐州名胜之冠称号,也是中国50座名山之一。云龙山海拔142米,长3公里,既有名山大川的自然风光,又有历史悠久的人文景观。云龙湖水域面积7.5平方公里,湖光山色相得益彰,形成“三面青山一面湖”的壮美景观。云龙湖景区和徐州“一城青山半城湖”的独特魅力,获得参赛者的广泛好评。

此次登山赛的成功举办,不仅让参赛者感受到云龙山的魅力,而且融入速度登山的竞赛形式,使赛事的观赏性、参与度、美誉度得到更好地提升,形成不可复制的独特赛事名片。这场集文化+旅游+体育融合发展的盛会,奏响了文旅体融合发展的“交响曲”。 张晓培

新沂全力打造江苏最美微度假目的地

悦窑湾好景,醉马陵山色。为更好地融合“一山一湖一古镇”旅游资源,促进新沂文旅产业发展,11月11日,由徐州新沂市交通文旅集团有限公司、新沂市文体广电和旅游局主办,新沂骆马湖旅游发展有限公司、新沂马陵山旅游发展有限公司承办的“聚窑湾 享未来”2023新沂文旅招商发布会在窑湾古镇开幕。

张晓培 薛晓岑 童月

发布会上的歌舞表演 通讯员供图

当天17点08分,在窑湾古镇原创舞蹈《大美窑湾》的精彩演绎中,新沂文旅招商发布会拉开了帷幕。本次大会由窑湾古镇招商中心常务副总邢云霞作为项目推荐官,以“融合创新 合力前行”为主题,为大家从新沂概况、项目升级、布局规划、运营优势四个维度一一解读分享,让商户朋友清晰了解商业布局同时,更坚定了合作信心。

据了解,本次招商发布会邀请到了100+行业标杆及特色品牌参与,体现了新沂文旅发展更为融合



的一面,同时对新沂文旅发展起到推动性作用。在发布会现场,筱满客栈、Costa、罗森、德克士、七分甜等品牌商户代表一同按下了签约按钮,预示着窑湾古镇的商业发展即将迈上更高的台阶。

新沂马陵山景区是国家4A级风景名胜区,既有旷野之美,又承载着厚重的历史。孙庞斗智,滚滚黄沙留于马陵道;乾隆三次游览马陵山,御封“第一江山”;宿北大战纪念碑亭,更是让马陵山成了值得参观的红色文化基地。

千年古镇窑湾,被誉为“中国大运河第一古镇”,先后被评为“江苏省历史文化名镇”“全国特色景观旅游名镇”,文化底蕴十分丰厚,众多明清建筑独具特色,“南有周庄、北有窑湾”的知名度不断提升。

目前,马陵山、窑湾古镇两个景区之间相互借力、助力,完美形成了“两天一夜微度假”文旅文化,下一步还将全力打造江苏最美微度假目的地,文旅融合发展按下“快进键”。

徐州招才引智活动走进中职、技工院校

近日,“彭”聚英才“城”就未来——2023年徐州市秋季招才引智系列活动走进邳州中等专业学校举办专场招聘会,首次将就业服务角延伸到驻徐中职、技工类院校,标志着徐州招才引智路径实现新突破,全力打造人才集聚“新领域”。

活动当天,邳州市人社局根据邳州中等专业学校专业设置特点和企业人才需求,精选了31家用人单位参会,提供设备维修、设备操作、质量检验、文秘、会计等76

个就业岗位,人才需求共计730人。据会后统计,本场活动现场初步达成意向404人次。

在今年校园招才引智活动中,徐州市人社部门创新实施包挂服务、市县联动和精准匹配三项机制,全市人社部门进一步扩展人才招引触角,创新开拓淮海经济区线这一崭新引才区域,并主动将服务层次下沉,首次实现驻徐中职、技工院校全覆盖招聘活动,旨在招引更多当前徐州产业亟需的“灰领”人才。 张晓培 王旭

“诉源+执源”推进案件一次性解决

今年10月,一名当事人给徐州睢宁县人民法院法官助理崔政打电话称要准备申请执行,理由是被告未按期履行达成的调解协议。

面对此情况,承办法官赵参参审判团队仔细询问不履行调解协议的原因,得知被告是因为其他工程款未及时间回款,而未能按期履行调解协议,法官多次和原告沟通,耐心解释被告面临的困难,也劝说被告要换位思考积极履行,最终原告同意还款适当暂缓被告。

近日,被告部分工程款回款,

立即按调解协议偿还原告欠款,双方调解协议正常履行。

通常来讲,双方当事人达成调解协议,法院出具调解书之后该案已在审判阶段结案,若当事人未按约履行,则由原告依法申请强制执行即可。但因调解协议未履行而再进入执行程序,无疑削弱了调解的作用。鉴于此,睢宁法院实行诉源、执源、访源“三源共治”,在审判阶段融入执源治理思维,打通诉源治理效果传导至执源治理的堵点,推进案件一次性解决。 张晓培

邳州公安开展消防安全检查

秋冬季是居民用火用电的高峰期,也是火灾事故易发期,为进一步加强消防安全管理工作,增强辖区群众的防火意识和消防安全知识,近日,邳州市公安局开发区派出所组织社区民警深入辖区开展消防安全大检查活动,确保辖区消防安全。

在检查期间,民警实地检查了各企业、商铺的消防设施是否完好有效,安全出口疏散通道是否畅

通,用火用电管理是否落实到位等情况,并针对发现的隐患现场指出并要求整改。

此外,民警还通过现场讲解消防安全常识、开展消防演练等方式,让企业负责人及员工直观地了解火灾带来的危害,系统地掌握了灭火的基本原理、灭火器的使用方法和火场逃生自救等基本消防知识和技能,切实加强了企业对火灾事故的整体防控能力。 张晓培 冯现超

睢宁桃园社区满园尽开致富菊

近日,走进徐州睢宁县桃园镇桃园社区菊花田里,阵阵淡雅的菊香扑面而来,放眼望去,田地里一群忙碌的身影。居民刘萍已经连续四年在菊花基地采摘菊花。她说,像她一样每年都来干活的居民得有百余人。

桃园镇桃园社区共有5个自然庄,人口6000多,耕地面积3300亩,主要种植小麦、玉米、蚕桑、大蒜等。2020年前,村集体收入刚过20万元,主要来自房屋租赁、土地发包收入,属于经济发展基础薄弱村。2020年春天,在上届省委驻睢帮促工作队的支持下,桃园社区决定发展菊花种植产业,流转了160

亩土地种植金丝皇菊、胎菊等。

一开始因为没有经验,缺乏技术指导,再加上遇到早涝急转的恶劣天气,桃园社区集体种植的菊花接连发生种苗短缺、幼苗病害、虫害等问题。社区干部就找到了当时在桃园镇魏洼村种植菊花的杨振晨取经。除了“土专家”,省委驻睢帮促工作队还邀请南京农业大学的菊花种植专家进行技术指导。

现在桃园社区“两委”人员个个都懂些技术,有的已尝试自己种植,种植规模约100亩。社区的菊花种植基地也被管理得井井有条。种植四年来,平均每年都有约30万元的收入。 郑阳 杨艳秋 谭晓立

男子中午喝喜酒,晚上开车接孩子

近日,徐州交警云龙大队民警在欣欣路与长兴路交叉口执勤期间,在对一辆轿车例行检查时发现驾驶员孔某一身酒味,随后对孔某进行呼气式酒精检测。经检测,孔某体内酒精含量为28mg/100ml,

已构成饮酒后驾驶非营运机动车。经了解,孔某中午喝喜酒,参加完婚宴后回家睡了一觉,晚上感觉状态良好就驾车接孩子放学。最后,民警依法对孔某作了处罚和批评教育。 郑阳 黄珍珠